
 

 

 

Μοναδικό ταξίδι στη Φλόριντα 

με κρουαζιέρα στις Μπαχάμες 

 

Μαϊάμι – Ορλάντο  

 

Το μόνο με Έλληνα αρχηγό και όχι τοπικό ελληνόφωνο 

 

Γιορτάστε τα πιο μαγικά Χριστούγεννα της ζωής σας στο Μαϊάμι  

και μια αξέχαστη Παραμονή Πρωτοχρονιάς στο Ορλάντο! 

Miami Beach – Ακρωτήριο Κανάβεραλ 

Ορλάντο – Disneyworld 

και πολυτελής κρουαζιέρα με το Norwegian Pearl  
 

 

  ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2023: 24.12        13 ημέρες 



 

 
 

 



 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

  

Φλόριντα 

Μαϊάμι – Ορλάντο  

Με πολυτελή κρουαζιέρα στις Μπαχάμες 

 
Μπορούμε σε ένα ταξίδι να απολαύσουμε το αιώνιο καλοκαίρι της Φλόριντα με το πάντα 

ηλιόλουστο Μαϊάμι και το Ορλάντο, και με κρουαζιέρα στις Μπαχάμες;   

           Ναι μπορούμε!  

 

Και μάλιστα την εποχή των εορτών, των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς! 

Ένα εντυπωσιακό, υπερπλήρες εξερευνητικό πρόγραμμα, για να γνωρίσουμε σε βάθος τις 

ηλιόλουστες, χρυσαφένιες νότιες ακτές των ΗΠΑ, στην περίφημη Φλόριντα, από το 

κοσμοπολίτικο Μαϊάμι και το Ορλάντο μέχρι τις εξωτικές Μπαχάμες στην Καραϊβική, που 

απολαμβάνουμε με τετραήμερη κρουαζιέρα (3 διανυκτερεύσεις, με διαμονή σε εξωτερικές 

καμπίνες), γεμάτη ανέσεις και πολυτέλεια. 

 

Ένα ταξίδι «κινηματογραφικό». Σε αυτό, θα ζήσουμε μοναδικές σκηνές… δράσης αλλά και 

χαλάρωσης, σε μια ταινία που περιλαμβάνει πλούσιες και «ψαγμένες» επισκέψεις, 

ξεναγήσεις, θάλασσες με τιρκουάζ νερά και παραλίες με χρυσή άμμο, αλλά και με επαρκή 

ελεύθερο χρόνο για να γνωρίσουμε σε βάθος τη Φλόριντα, με το Μαϊάμι και το Ορλάντο, 

και με πολυτελή κρουαζιέρα στις εξωτικές Μπαχάμες. 

 

 

Ζήστε τα πιο μαγικά Χριστούγεννα και Παραμονή Πρωτοχρονιάς  

στο πιο… εξωτικό κομμάτι των ΗΠΑ, με εικόνες και εμπειρίες  

που θα μείνουν για πάντα χαραγμένες στη μνήμη σας! 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ  

ΤΟΥ VERSUS 
 

Ένα ολοκληρωμένο και πολύ καλά δεμένο πρόγραμμα του Versus, με Έλληνα αρχηγό από την 

Αθήνα. Ξεκινάμε με το Μαϊάμι της Φλόριντα, πλέουμε για τέσσερις ημέρες στα νερά της Καραϊβικής 

και στις Μπαχάμες, ενώ αφιερώνουμε και τρεις διανυκτερεύσεις στο Ορλάντο! 

Προσοχή: Το ταξίδι αυτό δεν αντιμετωπίζεται ως μία επέκταση στις ανατολικές ΗΠΑ, με τοπικούς 

Ελληνόφωνους συνοδούς. Είναι ένα αυτόνομο ταξίδι, με έμπειρο Έλληνα αρχηγό και όχι τοπικό 

ελληνόφωνο, που θα είναι μαζί σας σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού σας στην Αμερική.  

 

Ειδικότερα:  

• Το Versus Travel έχει ετοιμάσει για εσάς ένα υπερπλήρες πρόγραμμα 13 ημερών με συνεχείς 

ξεναγήσεις, όχι ένα απλό ταξίδι με ελεύθερες ημέρες.  

• Πολύ καλές πτήσεις, με άφιξη αυθημερόν στο Μαϊάμι. 

• Κρουαζιέρα στις Μπαχάμες με το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο Norwegian Pearl, 

κατηγορίας Jewel Class, και όχι μια απλή, μαζική τουριστική κρουαζιέρα. 

• Στην κρουαζιέρα στα νερά της Καραϊβικής φτάνουμε μέχρι και το Νασσάου, την πρωτεύουσα 

του Αρχιπελάγους, και το Γκρέιτ Στίρουπ Κέι, το μικρό νησάκι που ανήκει στις Νήσους Μπέρι 

στις Μπαχάμες. 

• Διαμονή στο κρουαζιερόπλοιο (3 διανυκτερεύσεις εν πλω) σε εξωτερικές καμπίνες. 

• Εξαιρετικά ξενοδοχεία 4* στο Μαϊάμι (με 5 διαν/σεις) με ξενάγηση στην πόλη. 

• Επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στο Ορλάντο (με 3 διαν/σεις) με δωρεάν μετακινήσεις (shuttle 

service) από το ξενοδοχείο στα θεματικά πάρκα της περιοχής.  

• Επίσκεψη στο Ακρωτήριο Κανάβεραλ (Διαστημικό Κέντρο Κένεντι) 

• Παραμονή Πρωτοχρονιάς στο Ορλάντο, για να υποδεχθούμε τον καινούργιο χρόνο… 

φαντασμαγορικά! 

• Ολοήμερη εκδρομή στα Florida Keys, το νοτιότερο άκρο της Χερσονήσου της Φλόριντα και 

της βορειοαμερικανικής ηπείρου. 

• Εκδρομή στο Εθνικό Πάρκο των Έβεργκλεϊντς στο Μαϊάμι, τον υγροβιότοπο που φιλοξενεί 

πλούσια χλωρίδα και άγρια ζώα, όπως αλιγάτορες 

• Στο πακέτο φόρων περιλαμβάνονται τα φιλοδωρήματα, τα αχθοφορικά και τα city taxes. ΔΕΝ 

ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΤΙΠΟΤΑ ΤΟΠΙΚΑ. 

• Εμπειρότατος Έλληνας αρχηγός-συνοδός που θα είναι συνεχώς μαζί σας στις ΗΠΑ και όχι 

τοπικός ελληνόφωνος, μόνο για τις ξεναγήσεις, που μετά δεν τον ξαναβλέπετε.  

• Η πληθώρα των αναχωρήσεων Versus όλο τον χρόνο εγγυάται την πραγματοποίηση του 

ταξιδιού. 

• Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά, Versus Travel 



 

 
 

 

Η φιλοσοφία του ταξιδιού 
 

Πλήρες πρόγραμμα με οκτώ (8) διανυκτερεύσεις συνολικά 

στη Φλόριντα, την πολιτεία του αιώνιου ήλιου, για να 

γνωρίσουμε σε βάθος το Μαϊάμι και το Ορλάντο, τα Key 

West και τις μαγικές παραλίες της ηλιόλουστης Φλόριντα. 

 

Παράλληλα, πλέουμε για τέσσερις μέρες (με 3 

διανυκτερεύσεις σε εξωτερικές καμπίνες) στα νερά της 

Καραϊβικής, με πολυτελές κρουαζιερόπλοιο, και 

ταξιδεύουμε στις Μπαχάμες, με επίσκεψη και στην 

πρωτεύουσα Νασσάου.  

 

Και φυσικά απολαμβάνουμε την πιο μαγική Παραμονή 

Πρωτοχρονιάς στο Ορλάντο, όπου θα υποδεχτούμε τον 

Νέο Χρόνο με φαντασμαγορικό σόου! 

 

Το Versus, πιστό στη φιλοσοφία του να οργανώνει ατόφιες 

ταξιδιωτικές εμπειρίες, και όχι απλά πετσοκομμένα και 

κουραστικά περάσματα πόλεων και περιοχών εξαιρετικής 

σημασίας, έχει ετοιμάσει για εσάς ένα ταξίδι που τα έχει 

όλα: εξωτικά νησιά και κινηματογραφικές πόλεις, 

κρουαζιέρα και ξεναγήσεις, χαλάρωση και πολιτισμό. 

 

Το ταξίδι μας ξεκινά από το Μαϊάμι, για να χαρούμε τις 

ηλιόλουστες παραλίες της Φλόριντα. Σαλπάρουμε με 

πολυτελές κρουαζιερόπλοιο για τις Μπαχάμες, όπου 

απολαμβάνουμε 3 νύχτες στο πλοίο (με διαμονή σε 

εξωτερικές καμπίνες) και φτάνουμε μέχρι και την 

πρωτεύουσα Νασσάου, στην Καραϊβική. 

Απολαμβάνουμε επίσης το λαμπερό Ορλάντο με τα 

θεματικά του πάρκα, την περίφημη Disneyworld και τα 

κινηματογραφικά στούντιο της Universal, με δωρεάν 

μεταφορά από το ξενοδοχείο (shuttle service).  

 

Με αυτόν τον τρόπο, επειδή είμαστε Versus, οργανώνουμε 

ένα πλήρες και σωστά δομημένο οδοιπορικό στη 

Φλόριντα, με κρουαζιέρα και στις Μπαχάμες, και δεν τα 

«συμπιέζουμε» όλα μαζί με κουραστικές ημερήσιες 

εκδρομές, από τις οποίες τελικά δεν θα θυμόσασταν 

τίποτα.  

 

Και, βέβαια, εγγυόμαστε ότι το ταξίδι θα πραγματοποιηθεί, 

με πολύ καλές πτήσεις, λόγω των εκατοντάδων 

προαγορασμένων θέσεων του γραφείου μας. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γιατί με το Versus 

Ένα ολοκληρωμένο και πολύ καλά δεμένο πρόγραμμα του Versus, με Έλληνα αρχηγό από την 

Αθήνα. Αφιερώνουμε 8 συνολικά διανυκτερεύσεις στη Φλόριντα (5 στο Μαϊάμι και 3 στο 

Ορλάντο), και 3 νύχτες εν πλω σε πολυτελές κρουαζιερόπλοιο. Προσοχή: Ο αρχηγός μας είναι 

διαρκώς δίπλα σας καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού μας στις ΗΠΑ, ενώ περιλαμβάνονται όλες 

οι ξεναγήσεις, εκδρομές, βαρκάδες που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Φυσικά 

περιλαμβάνονται και όλοι οι φόροι, μαζί με τα tips για να μην έχετε να πληρώσετε τίποτα τοπικά. 

Έτσι έχετε απολύτως ελεγχόμενο κόστος από την Αθήνα. Και φυσικά, επειδή είναι Versus, έχετε 

εξασφαλισμένη αναχώρηση: χάρη στις εκατοντάδες προαγορασμένες θέσεις, εγγυόμαστε ότι 

πραγματοποιούμε τα ταξίδια μας! 

 

Μπαχάμες το εξωτικό όνειρο της Καραϊβικής 

Οι Μπαχάμες είναι μια νησιωτική χώρα που αποτελείται από περίπου 700 νησιά και νησίδες, 

που βρίσκεται βόρεια της Κούβας και νοτιοανατολικά της πολιτείας της Φλόριντα των ΗΠΑ. Το 

Νασσάου είναι η πρωτεύουσα που βρίσκεται στο νησί New Providence. Η χώρα έγινε 

ανεξάρτητο βασίλειο της Κοινοπολιτείας το 1973, αφού υπήρξε αποικία βρετανικού στέμματος 

από το 1718. Η δουλεία στις Μπαχάμες καταργήθηκε το 1834 και έγινε παράδεισος για τους 

απελευθερωμένους Αφρικανούς σκλάβους. Σήμερα, το 90% του πληθυσμού είναι Αφρο-

Μπαχαμοί. 

Οι Μπαχάμες στηρίζονται σε μεγάλο βαθμό στον τουρισμό για να παράγουν το μεγαλύτερο 

μέρος της οικονομικής τους δραστηριότητας. Η χώρα διαθέτει μερικές από τις καλύτερες 

παραλίες της Καραϊβικής, με κρυστάλλινα νερά.  

 

Φλόριντα 

Η ηλιόλουστη πολιτεία των Ηνωμένων Πολιτειών, η λαμπερή Φλόριντα με το αιώνιο καλοκαίρι, 

είναι ο τόπος των ιδανικών διακοπών.  

Αυτές τις χρυσαφένιες παραλίες στις νότιες ακτές των ΗΠΑ θέλουμε να χαρούμε, και 

αφιερώνουμε οκτώ ημέρες συνολικά στη Φλόριντα, με πέντε διανυκτερεύσεις στο Μαϊάμι και 

τρεις στο Ορλάντο. Οι επιλογές μας είναι πολλές και εκλεκτές: οι παραλίες στο Μαϊάμι, τα νησιά 

Key West στο νοτιότερο άκρο των ΗΠΑ στην Καραϊβική, τα θεματικά πάρκα του Ορλάντο, το 

Ακρωτήριο Κανάβεραλ με το Διαστημικό Κέντρο, το εκπληκτικό Σεντ Αγκουστίν, όλα υπόσχονται 

να μας χαρίσουν αξέχαστες στιγμές! 

 



 

 
 

 

  

 

Ζήστε την εμπειρία της κρουαζιέρας στις Μπαχάμες, με πολυτέλεια και άνεση, στο 

κατηγορίας Jewel Class κρουαζιερόπλοιο Norwegian Pearl. 

Εδώ κάθε στιγμή είναι συναρπαστική: αφεθείτε στη φροντίδα των ειδικών στο παγκοσμίου 

επιπέδου σπα, με πάνω από 50 επιλογές σε προγράμματα χαλάρωσης και ευεξίας. 

Κολυμπήστε σε μία από τις πισίνες, ασκηθείτε στο γυμναστήριο και περάστε ατέλειωτες 

στιγμές διασκέδασης και ψυχαγωγίας στους ειδικά διαμορφωμένους χώρους του πλοίου. 

Το Norwegian Pearl διαθέτει εστιατόρια με γεύσεις από ολόκληρο τον κόσμο, καταστήματα, 

αλλά και φαντασμαγορική νυχτερινή ζωή με live εμφανίσεις και μουσικές για όλα τα γούστα. 

Απολαύστε το ποτό σας σε χαλαρή ατμόσφαιρα στα μπαρ και στα σαλόνια του πλοίου ή 

δοκιμάστε την τύχη σας στο καζίνο. 

Το VERSUS TRAVEL εξασφάλισε για εσάς τρεις διανυκτερεύσεις στο πολυτελές Norwegian 

Pearl, με διαμονή σε άνετες εξωτερικές καμπίνες, με θέα στη μαγευτική θάλασσα της 

Καραϊβικής! 

 

  



 

 
 

 

  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Το ταξίδι μας αρχίζει από το Μαϊάμι, όπου αφιερώνουμε δύο διανυκτερεύσεις για να χαρούμε τις 

παραλίες της περιοχής, και συνεχίζουμε με τετραήμερη κρουαζιέρα στην Καραϊβική και τις 

Μπαχάμες (με 3 νύχτες εν πλω και διαμονή σε εξωτερικές καμπίνες). Επιστρέφοντας στις ΗΠΑ, 

συνεχίζουμε στο Ορλάντο, την πόλη των θεαμάτων με τα θεματικά του πάρκα. Εκεί, με τρόπο 

φαντασμαγορικό θα γιορτάσουμε την Παραμονή της Πρωτοχρονιάς και θα υποδεχθούμε τον Νέο 

Χρόνο με χαμόγελα και αισιοδοξία! 

Από το Ορλάντο θα επιστρέψουμε στο Μαϊάμι, όπου αφιερώνουμε 3 επιπλέον διανυκτερεύσεις, για 

να εντρυφήσουμε στην καταπληκτική αυτή πόλη και να απολαύσουμε μια ολοήμερη εκδρομή στα 

περίφημα Florida Keys.  

 

 Ξενάγηση στο Μαϊάμι την ηλιόλουστη πόλη της Φλόριντα με τις εξωτικές παραλίες.  

 Επισκεφτείτε το Διαστημικό Κέντρο Κένεντι, στο Ακρωτήριο Κανάβεραλ, τη 

μεγαλύτερη βάση εκτόξευσης επανδρωμένων και μη διαστημοπλοίων στις ΗΠΑ. 

 Απολαύστε τα νερά της Καραϊβικής και στις Μπαχάμες στην κρουαζιέρα μας με 

πολυτελές κρουαζιερόπλοιο σε εξωτερικές καμπίνες. 

 Δείτε πώς γυρίζονται τα κινηματογραφικά έργα των μάγων της 7ης Τέχνης, καθώς 

και σκηνικά φημισμένων ταινιών στα στούντιο της κινηματογραφικής εταιρίας 

Universal, στο Ορλάντο. 

 Ταξιδέψτε στο «Μαγικό Βασίλειο» του Γουόλτ Ντίσνεϊ, μια παραμυθούπολη για 

μικρούς και μεγάλους, στο Ορλάντο. 

 Κεντρικά ξενοδοχεία σε όλες τις πόλεις όπου μένουμε, για να εξασφαλίσουμε και 

άνετες περιπατητικές βόλτες, πέρα από τις ξεναγήσεις μας. 

 Απολαύστε μια ολοήμερη εκδρομή στα περίφημα Florida Keys. 

 Δείτε από κοντά και ταΐστε αλιγάτορες στο Εθνικό Πάρκο των Έβεργκλεϊντς, το 

θρυλικό «ποτάμι του χόρτου». 

 Ζήστε την πιο μαγική Παραμονή Πρωτοχρονιάς στο Ορλάντο! 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

KL 1572 24/12/2023 ΑΘΗΝΑ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 06:00 08:35 

KL 627 24/12/2023 ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΜΑΪΑΜΙ 10:25 14:50 

DL 2823 04/01/2024   ΜΑΪΑΜΙ – Ν.ΥΟΡΚΗ 11:40 14:50 

DL 202 04/01/2024 Ν.ΥΟΡΚΗ – ΑΘΗΝΑ 16:45 09:30 +1 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 
αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων 

της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας 

στιγμής. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 
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American Dream  

 

 Φλόριντα η ηλιόλουστη πολιτεία των ΗΠΑ 

 

✓ Στην πολιτεία της Φλόριντα εντοπίζεται το νοτιότερο σημείο των ηπειρωτικών 

ΗΠΑ (η Χαβάη –που βρίσκεται νοτιότερα- δεν είναι τμήμα των ηπειρωτικών 

ΗΠΑ) 

✓ Η παλαιότερη πόλη που κατοικήθηκε στις ΗΠΑ βρίσκεται στη Φλόριντα: είναι το 

Σεντ Αγκουστίν, που ιδρύθηκε το 1565, πολύ πριν δηλαδή υπάρξουν «ΗΠΑ»! 

✓ Η Φλόριντα έχει τη μεγαλύτερη ακτογραμμή των ηπειρωτικών ΗΠΑ με συνολικά 

2.170 χιλιόμετρα ακτογραμμής. Από αυτά, τα 1.328 χιλιόμετρα είναι παραλίες 

προσβάσιμες στο κοινό. Συγκριτικά, η Καλιφόρνια έχει «μόλις» 1.350 χλμ. 

συνολικής ακτογραμμής. 

✓ Είναι η μοναδική πολιτεία που βρέχεται τόσο από τον Ατλαντικό Ωκεανό όσο 

και από τον Κόλπο του Μεξικού. 

✓ Έχει το μικρότερο «μέγιστο ύψος» από κάθε άλλη πολιτεία των ΗΠΑ: μόλις 105 

μέτρα, στο Britton Hill. 

✓ Έχει πάνω από 7.700 λίμνες. Συγκριτκά, η πολιτεία της Μινεσότα που 

αποκαλείται και «πολιτεία των Δέκα Χιλιάδων Λιμνών» έχει συνολικά 11.842. 

✓ Το Εθνικό Πάρκο των Έβεργκλεϊντς είναι το μοναδικό μέρος όπου 

συνυπάρχουν κροκόδειλοι και αλιγάτορες.  

✓ Η Disneyworld στη Φλόριντα είναι το αξιοθέατο με τη μεγαλύτερη 

επισκεψιμότητα στον κόσμο.  

✓ Η Φλόριντα παράγει το 70% των πορτοκαλιών των ΗΠΑ. 

✓ Η πρώτη προγραμματισμένη επιβατική πτήση στον κόσμο πραγματοποιήθηκε 

στη Φλόριντα, την 1η Ιανουαρίου 1914, ανάμεσα στο Σαιντ Πίτερσμπουργκ και 

την Τάμπα. 

✓ Ο πρώτος επικοινωνιακός δορυφόρος των ΗΠΑ εκτοξεύτηκε από το 

Κανάβεραλ στις 12 Αυγούστου 1960. 

✓ Κανένα σημείο της Φλόριντα δεν απέχει περισσότερο από 100 χιλιόμετρα από 

την θάλασσα. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μια από τις πιο περίεργες συνέπειες της καταπληκτικής ιστορικής πορείας που διήνυσε η 

Αμερική μέσα σε λίγους αιώνες, είναι η ιδιότυπη δημιουργία του "Αμερικάνικου Ονείρου".  

Ξεκινώντας για την εξερεύνηση και την κατάκτηση ενός ολότελα καινούργιου κόσμου, οι 

πρώτοι άνθρωποι που πάτησαν το πόδι τους στην Αμερική έγιναν και οι πρώτοι εκφραστές 

αυτής της έννοιας.  Η ελπίδα για μια καλύτερη ζωή, η δίψα για εξερεύνηση, το κυνήγι της 

ατομικής ελευθερίας και της ελευθερίας της έκφρασης, ήταν τα κίνητρα που οδήγησαν 

Ευρωπαίους, αλλά και Ασιάτες και στη συνέχεια τους ανθρώπους όλης της γης, στην 

Αμερική. Τα σύμβολα των ΗΠΑ και του αμερικάνικου τρόπου ζωής έγιναν σύμβολα που 

ξυπνούν μέσα μας αυτά ακριβώς τα ιδανικά.  

Με το πέρασμα των αιώνων κάθε τι αμερικανικό δοξάστηκε και πολλά από τα στοιχεία του 

πολιτισμού της νέας αυτής χώρας έγιναν αντικείμενο θαυμασμού. Οι άνθρωποι που 

σημάδεψαν την ιστορία των ΗΠΑ έγιναν είδωλα και τα στοιχεία από τη ζωή τους μπήκαν 

στη σφαίρα του μύθου.  

Το Άγαλμα της Ελευθερίας, η πίπα της ειρήνης ενός Ινδιάνου φύλαρχου, το Κολτ ενός 

παράνομου πιστολά της Άγριας Δύσης, η σκαπάνη ενός χρυσοθήρα, οι ταινίες του 

Χόλυγουντ, η ροκ μουσική, οι μοτοσικλέτες ο "αυτοκινητόδρομος 66" και οι σιδηρόδρομοι 

της "Γιούνιον Πασίφικ" και του "Πόνι Εξπρές" είναι μερικά από τα πολλά χαρακτηριστικά του 

"αμερικάνικου ονείρου".  

Μεγάλες πόλεις, μητροπόλεις, που δέχτηκαν εκατομμύρια μεταναστών, όπως η Νέα Υόρκη, 

το Σικάγο, ιστορικά και διοικητικά κέντρα αποφάσεων, όπως η Φιλαδέλφεια και η 

Ουάσιγκτον, αλλά και πολιτείες που ξεχώρισαν από τις υπόλοιπες της Ομοσπονδίας, όπως 

η Καλιφόρνια, η Φλόριδα ή το Τέξας, έγιναν οι κοιτίδες αυτού του ονείρου.  

Φορέας μια κουλτούρας που καθόρισε τη σύγχρονη πραγματικότητα, τα σύμβολα του 

"αμερικάνικου ονείρου" μας είναι τόσο προσφιλή και οικεία, όσο τίποτα άλλο. 

 

American Dream  

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μπαχάμες  τα «μαργαριτάρια» της Καραϊβικής 

 

Οι Μπαχάμες μπορεί να είναι ένας από τους πιο γνωστούς και πολυταξιδεμένους νησιωτικούς 

προορισμούς στη Βόρεια Αμερική, αλλά αυτό το εκπληκτικό αρχιπέλαγος με παραλίες παγκόσμιας 

κλάσης έχει και μερικές εξωτικές, απομονωμένες λιγότερο γνωστές περιοχές. Είναι εύκολο να χαθείς 

(με την καλύτερη έννοια της λέξης) στα Out Islands, μια ομάδα απομονωμένων νησιών που 

προσθέτουν ένα σκηνικό μυστηρίου στη διασκέδαση και τη διασκέδαση των παγκοσμίου φήμης 

θέρετρα στα Paradise και New Providence Islands. Πρακτικά σε απόσταση αναπνοής από την 

ακτή της Φλόριντα, η εμπειρία των Μπαχάμεων περιλαμβάνει κοκτέιλ στην παραλία και 

εντυπωσιακά ηλιοβασιλέματα, αλλά έχει επίσης απαράμιλλη κουζίνα, υπέροχα ψώνια και γεμάτα 

δραστηριότητες διαδρομές για όλη την οικογένεια. Ένα λιμάνι για κάθε κρουαζιερόπλοιο κάτω από 

τον ήλιο, οι Μπαχάμες είναι ένα ειδυλλιακό σκηνικό με αμμώδεις παραλίες και ιδανική χαλάρωση. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 

ΜΑΪΑΜΙ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το 

κοσμοπολίτικο Μαϊάμι στην πολιτεία της Φλόριντα, της 

«πολιτείας του ονείρου» για τους περισσότερους 

Αμερικανούς, καθώς βρίσκεται στις ηλιόλουστες 

νότιες ακτές.  

Το Μαϊάμι είναι χτισμένο σε μια περιοχή με τροπικό 

κλίμα και βλάστηση και προικισμένο με μεγάλες 

αμμουδιές, ακριβώς στις εκβολές του ομώνυμου 

ποταμού, στον Κόλπο Μπίσκεϊν του Ατλαντικού 

Ωκεανού. Η μεγαλύτερη πόλη της πολιτείας ήταν 

κάποτε ένα ψαροχώρι στην άκρη μιας άγριας φύσης. 

Σήμερα θεωρείται μία από τις μεγαλύτερες και πιο 

πολυτελείς λουτροπόλεις του κόσμου και η 

μεγαλύτερη πλουτοπαραγωγική πηγή της είναι ο 

εξαιρετικά ανεπτυγμένος τουρισμός.  

Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

μας. Παραμονή Χριστουγέννων σήμερα, κι εμείς θα 

γιορτάσουμε την ημέρα αυτή στο μαγευτικό Μαϊάμι! 

Διανυκτέρευση. 

  

2η ημέρα: ΜΑΪΑΜΙ (ξενάγηση – παραλίες) 

Πρωινή ξενάγηση στο Μαϊάμι, κατά τη διάρκεια της 

οποίας θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα, 

τις ξακουστές παραλίες και τα Inn Spots της 

εκπληκτικής αυτής πόλης, όπως την κεντρική αγορά, 

το Downtown Miami, το South Beach, το Brickell, το 

Coconut Grove, την κουβανική Συνοικία Little Havana 

και θα δούμε περιοχές γνωστών αστέρων του 

Χόλιγουντ, την περιοχή Βισκάγια, το Watson Island, την 

Πλατεία Καρταχένα, το Πανεπιστήμιο του Μαϊάμι κ.ά. 

Απόγευμα ελεύθερο στο χριστουγεννιάτικο Μαϊάμι. 

Διανυκτέρευση.  

 

3η ημέρα: ΜΑΪΑΜΙ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΙΣ ΜΠΑΧΑΜΕΣ 

Αφήνουμε το Μαϊάμι και επιβιβαζόμαστε στο 

κρουαζιερόπλοιο που θα μας ταξιδέψει για τις 

επόμενες τέσσερις ημέρες στις θάλασσες της 

Καραϊβικής και στις Μπαχάμες! Τακτοποίηση στο 

πλοίο και σαλπάρουμε!  

Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να απολαύσετε 

τις ανέσεις του πολυτελούς κρουαζιερόπλοιου, να 

κολυμπήσετε στην  πισίνα ή απλά να ξεκουραστείτε 

διαβάζοντας ένα καλό βιβλίο ή ατενίζοντας τη 

θάλασσα. Απολαύστε φυσικά το γεύμα σας και το 

Μαϊάμι 

Μαϊάμι 

Μαϊάμι 

New Providence, Μπαχάμες 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

βράδυ χορέψτε και διασκεδάστε! Διανυκτέρευση εν 

πλω. 

 

4η ημέρα: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΙΣ ΜΠΑΧΑΜΕΣ – ΓΚΡΕΪΤ 

ΣΤΙΡΟΥΠ ΚΕΪ 

Άλλη μία ημέρα χαλάρωσης και απόλαυσης μας 

περιμένει, με φόντο τα νερά της Καραϊβικής. Φτάνουμε 

στο Γκρέιτ Στίρουπ Κέι, στο μικρό νησάκι που ανήκει 

στις Νήσους Μπέρι στις Μπαχάμες. Εμείς θα 

απολαύσουμε τα μαγευτικά, τιρκουάζ νερά και τη 

χρυσή αμμουδιά της παραλίας που βρίσκεται στο 

βόρειο τμήμα του νησιού. Θα θαυμάσουμε τον 

πλούσιο βυθό και τα πολύχρωμα ψάρια που ζουν εδώ 

και θα χαλαρώσουμε κάτω από τον… ήλιο του 

Δεκέμβρη στις Μπαχάμες. Επιστροφή στο πλοίο. 

Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

5η ημέρα: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΙΣ ΜΠΑΧΑΜΕΣ – ΝΑΣΣΑΟΥ  

Σήμερα το πρωί φτάνουμε στο Νασσάου, 

πρωτεύουσα του νησιωτικού συμπλέγματος που 

ονομάζουμε Μπαχάμες, στο νησί New Providence. 

Θα έχουμε χρόνο για να γνωρίσουμε την πόλη και να 

χαρούμε τις παραλίες πριν επιστρέψουμε στο 

κρουαζιερόπλοιο για την αναχώρησή μας με 

προορισμό το Μαϊάμι. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

6η ημέρα: ΑΠΟΒΙΒΑΣΗ ΣΤΟ ΜΑΪΑΜΙ – ΑΚΡΩΤΗΡΙΟ 

ΚΑΝΑΒΕΡΑΛ (ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΕΝΕΝΤΙ) – 

ΟΡΛΑΝΤΟ  

Πρωινή άφιξη στο Μαϊάμι και άμεση αναχώρηση 

οδικώς για το Ορλάντο, την πόλη των μεγάλων 

θεαμάτων, το οποίο βρίσκεται στο κέντρο της 

πολιτείας Φλόριντα. Κατά τη διαδρομή μας θα 

επισκεφτούμε το Διαστημικό Κέντρο Κένεντι, που 

βρίσκεται στο Ακρωτήριο Κανάβεραλ.  

Μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο το Αμερικανικό 

Επιτελείο επέλεξε την περιοχή αυτή ως πεδίο 

πυραυλικών δοκιμών με απόφαση του προέδρου 

Τρούμαν το 1949. Έκτοτε στην περιοχή αυτή 

δημιουργήθηκε το πιο ανεπτυγμένο κέντρο 

διαστημικών εκτοξεύσεων στον κόσμο. Εδώ 

κατασκευάζονται τα διαστημικά οχήματα, 

δοκιμάζονται και μπαίνουν σε τροχιά δορυφόροι κ.ά. 

Είναι η μεγαλύτερη βάση εκτόξευσης επανδρωμένων 

και μη διαστημοπλοίων στις ΗΠΑ. Οι εκτοξεύσεις των 

πυραύλων γίνονται από εδώ όχι μόνο γιατί είναι 

εύκολος ο έλεγχος της εντελώς πεδινής περιοχής, 

αλλά και διότι στα ανατολικά της απλώνεται ο 

Ατλαντικός Ωκεανός. Επιπλέον βρίσκεται σε ιδανικό 

σημείο, πολύ κοντά στον Ισημερινό. Στο κέντρο θα 

δούμε και το μουσείο με παρουσιάσεις και εκθέματα 

Μπαχάμες 

Μπαχάμες 

Ορλάντο - Disneyworld 

Ακρωτήριο Κανάβεραλ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

του διαστήματος, θα μάθουμε το πώς 

συναρμολογούνται και εκτοξεύονται τα διαστημικά 

λεωφορεία, την εκπαίδευση των αστροναυτών και 

άλλα πολλά.  

Συνεχίζουμε με προορισμό το Ορλάντο. Άφιξη και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

7η ημέρα: ΟΡΛΑΝΤΟ: Ημέρα Ελεύθερη (DISNEYWORLD, 

UNIVERSAL STUDIOS)  

Το πλεονέκτημα του προγράμματός μας είναι πως 

διαμένουμε κοντά στα θεματικά πάρκα. Αυτό θα σας 

δώσει τη δυνατότητα να κινηθείτε ανεξάρτητα, όπως 

εσείς το επιθυμείτε ή και με τη βοήθεια του συνοδού 

σας, για να επισκεφτείτε όσο το δυνατόν περισσότερα 

σημεία ενδιαφέροντος. Το ξενοδοχείο μας διαθέτει 

τακτικά shuttle services - μεταφορές από και προς τα 

διάφορά πάρκα της περιοχής.  

Για τη σημερινή ημέρα σας προτείνουμε να 

επισκεφτείτε ένα από τα πιο χαρούμενα μέρη στο 

πλανήτη μας, το «Μαγικό Βασίλειο» του Γουόλτ 

Ντίσνεϊ, μια παραμυθούπολη για μικρούς και 

μεγάλους. Μέσα από τα θεάματά του θα σας 

ταξιδέψει στη χαρά της μαγείας και της φαντασίας. 

Πριν από περίπου 30 χρόνια ο Ντίσνεϊ συνέλαβε την 

ιδέα να δημιουργήσει ένα πάρκο που θα φιλοξενούσε 

όλους τους αγαπημένους ήρωές του. Το Magic 

Kingdom Park είναι διαμορφωμένο σε 4 ενότητες: τη Γη 

της Περιπέτειας (Adventure Land), τη Γη της 

Φαντασίας (Fantasy Land), τη Γη των Συνόρων 

(Frontier Land) και στη Γη του Αύριο (Tomorrow Land). 

Ο Μίκυ και η παρέα του, η Χιονάτη, η Σταχτοπούτα, η 

Αλίκη, ο Πήτερ Παν, οι Πειρατές της Καραϊβικής σάς 

περιμένουν να περάσετε τη μαγική πύλη που οδηγεί 

στη χώρα της φαντασίας και του παραμυθιού! 

Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να ξεκινήσετε τη 

σημερινή σας ημέρα με επίσκεψη στα στούντιο της 

κινηματογραφικής εταιρίας Universal, της 

μεγαλύτερης κινηματογραφικής βιομηχανίας του 

κόσμου, όπου με τα ειδικά τρενάκια θα γυρίσετε το 

χώρο των στούντιο, θα δείτε πώς γυρίζονται τα 

κινηματογραφικά εφέ του ευρηματικού Στίβεν 

Σπίλμπεργκ και των άλλων μάγων της 7ης Τέχνης, 

καθώς και τα σκηνικά φημισμένων ταινιών. Για το 

βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το Church 

Street Station, όπου μπορεί κανείς να απολαύσει 

κάποιο θέαμα, το Rosie Gradys (Dixieland Revue) ή να 

ακούσετε  Rock & Roll Classics στο Orchid Garden και 

να επισκεφτείτε τα Salloons, τα  εστιατόρια ή τα 

καταστήματα.  

 

Ορλάντο 

Ορλάντο - Disneyworld 

Σεντ Αγκουστίν 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8η ημέρα: ΟΡΛΑΝΤΟ: Ημέρα Ελεύθερη – Παραμονή 

Πρωτοχρονιάς 

Άλλη μια ημέρα ελεύθερη στο Ορλάντο για να 

απολαύσετε τα υπέροχα θεματικά του πάρκα. Επίσης, 

μπορείτε να συμμετάσχετε σε μία προαιρετική εκδρομή 

στο Σεντ Αγκουστίν, μία από τις παλαιότερες πόλεις 

των ΗΠΑ στις ακτές του Ατλαντικού. Ιδρύθηκε το 1565 

από Ευρωπαίους αποίκους και θεωρείται το 

χαρακτηριστικότερο δείγμα μεσαιωνικής 

αρχιτεκτονικής της χώρας. Θα περιηγηθούμε στην 

παλιά πόλη με τα πλακόστρωτα δρομάκια και τα 

ιστορικά κτίρια και θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για 

αγορές, καφέ ή γεύμα. 

Το απόγευμα προετοιμαζόμαστε για να υποδεχτούμε 

τον Νέο Χρόνο! Ελπίζουμε να είστε έτοιμοι για το 

φαντασμαγορικό σόου που θα έχετε την ευκαιρία να 

παρακολουθήσετε! Διανυκτέρευση. 

 

9η ημέρα: ΟΡΛΑΝΤΟ – ΜΑΪΑΜΙ 

Σήμερα αφήνουμε πίσω μας το μοναδικό Ορλάντο και 

γεμάτοι αναμνήσεις, όμορφες εικόνες και εμπειρίες 

αναχωρούμε οδικώς για να επιστρέψουμε στο 

μαγευτικό Μαϊάμι. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

10η ημέρα: ΜΑΪΑΜΙ – ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ 

FLORIDA KEYS/KEY WEST 

Σήμερα το Versus σας προσφέρει την εκπληκτική 

ολοήμερη εκδρομή στα Florida Keys ή στο Key West, 

όπως ονομάζουν το Αρχιπέλαγος οι Αμερικανοί. Είναι 

το νοτιότερο άκρο της Χερσονήσου της Φλόριντα και 

της βορειοαμερικανικής ηπείρου.  

Η εκδρομή ξεκινά νωρίς το πρωί με προορισμό το Key 

West. Στις 3 1/2 ώρες που διαρκεί η διαδρομή μας από 

το Μαϊάμι μέχρι το νοτιότερο άκρο, θα μείνετε 

εκστατικοί από την ομορφιά του τοπίου, τα χρώματα 

του ωκεανού και τις χρυσαφένιες ακτές που θυμίζουν 

τροπικά νησιά της Καραϊβικής. Θα διασχίσουμε 42 

γέφυρες που συνδέουν 32 νησάκια με τιρκουάζ νερά 

και τροπική βλάστηση. Θα περάσουμε από το Εθνικό 

Πάρκο John Pennekamp State Park, το μοναδικό 

υποθαλάσσιο πάρκο στις ΗΠΑ με 55 είδη κοραλλιών 

και χιλιάδες τροπικά ψάρια. Ένας παράδεισος για 

όσους ασχολούνται με τις υποβρύχιες 

δραστηριότητες.  

Το Key West πρωτοκατοικήθηκε από πειρατές που 

«έγδυναν» τα πλοία που είχαν πέσει στις ξέρες της 

περιοχής. Εδώ επίσης έζησε και ο Έρνεστ Χέμινγουεϊ - 

το σπίτι του είναι ένα από τα αξιοθέατα της περιοχής. 

Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή αργά το απόγευμα 

στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

Μαϊάμι 

Μαϊάμι 
 

Μαϊάμι 
 

Μαϊάμι 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11η ημέρα: ΜΑΪΑΜΙ – ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ 

ΤΩΝ ΕΒΕΡΓΚΛΕΪΝΤΣ 

Σήμερα μας περιμένει μια αληθινά αξέχαστη 

περιπέτεια! Θα επισκεφτούμε τα περίφημα 

Έβεργκλεϊντς (Everglades), το θρυλικό «ποτάμι του 

χόρτου», όπως ονόμασαν την περιοχή οι Ινδιάνοι 

Σεμινόλοι για να περιγράψουν τα έλη σπαθόχορτου. 

Εδώ, το πιο διάσημο εθνικό πάρκο στον κόσμο 

φιλοξενεί εξωτικά ζώα, όπως αλιγάτορες, χελώνες και 

φίδια. Διεθνώς, η UNESCO και Σύμβαση Ραμσάρ έχουν 

ανακηρύξει τα Έβεργκλεϊντς περιοχή υγροβιότοπων 

«παγκόσμιας σημασίας».  

Στο απίστευτα όμορφο εθνικό πάρκο με τα μαγκρόβια 

δάση, την πλούσια χλωρίδα και πανίδα, θα 

θαυμάσουμε από κοντά ό,τι έχει να προσφέρει η 

μητέρα φύση και θα τραβήξουμε εκπληκτικές 

φωτογραφίες, ενώ θα έχουμε την ευκαιρία να ταΐσουμε 

και αλιγάτορες! 

Επιστροφή στο Μαϊάμι και υπόλοιπο της ημέρας στη 

διάθεσή σας για να περιηγηθείτε στην πόλη του Maimi 

Vise! Διανυκτέρευση. 

 

12η ημέρα: ΜΑΪΑΜΙ – Πτήση επιστροφής 

Πρωινό ελεύθερο (check-out στις 11:00) και μεταφορά 

στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας. 

 

13η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΕ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 

ΛΑΡΝΑΚΑ 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 

Μαϊάμι 
 

Μαϊάμι 
 



 

 
 

 

 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 
ΠΡΟΣΟΧΗ! 

Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή:  

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν.  

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

         Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα* 

ΑΝΑΧΩΡΗΣH: 24.12 

€ 3.699 
€ 3.919 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 4.939 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: +1.800 € 

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 
Εσωτερικές και εξωτερικές καμπίνες στο κρουαζιερόπλοιο  

κατόπιν διαθεσιμότητας.  

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Απαιτείται μια διανυκτέρευση στην Αθήνα. 

Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens». 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι 

ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. 

Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη 

διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “StopoverAthens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ 

- Καλό θα είναι να δηλώνετε την επιθυμία σας για Twin (2 κρεβάτια) ή Double Room (ένα μεγάλο διπλό κρεβάτι) 

στο Γραφείο μας κατά την κράτησή σας και οπωσδήποτε πριν την αναχώρηση της εκδρομής. 

- Στις Η.Π.Α. δεν υπάρχουν τρίκλινα δωμάτια. Τα standard δωμάτια είναι πάντα με ένα μεγάλο διπλό κρεβάτι 

(King Bed) ή με 2 διπλά κρεβάτια (Twin King ή Queen  beds).  

- Στις περιπτώσεις που 3 ή 4 άτομα κάνουν χρήση αυτών των δωματίων τυγχάνουν και μεγάλης έκπτωσης. 

- Τρίκλινο με την προσθήκη έξτρα κρεββατιού δεν υπάρχει στην standard κατηγορία και χρειάζεται άλλος τύπος 

δωματίου με διαφορετική (υψηλότερη) τιμή και χωρίς την έκπτωση. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα, κεντρικά ξενοδοχεία στο Μαϊάμι 

(5 διανυκτερεύσεις) και στο Ορλάντο (3 διαν/σεις) 

➢ Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε εξωτερικές καμπίνες εν 

πλω, στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο Norwegian Pearl. 

➢ Τα φιλοδωρήματα πάνω στο πλοίο, συνολικού ποσού 

€66 κατ’ άτομο. 

➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, εκδρομές, όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα 

➢ Τοπικοί φόροι στα ξενοδοχεία* 

➢ Εμπειρότατος Έλληνας αρχηγός-συνοδός και όχι 

τοπικός Ελληνόφωνος, που θα είναι συνεχώς μαζί σας στις 

ΗΠΑ 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

➢ Ειδική άδεια εισόδου Αμερικής(ESTA) 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 

φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, 

τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον 

πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, 

δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, 

δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, 

δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια 

ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως 

ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια 

προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα 

κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος 

για την κάθε μια κάλυψη, και τους όρους των καλύψεων για 

αποφυγή παρεξηγήσεων: €990 

➢ Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα. 

 

Στην κρουαζιέρα δεν περιλαμβάνονται: 

➢ Κατανάλωση ποτών και αναψυκτικών 

➢ Εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης 

➢ Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και 

αναζωογόνησης 

➢ Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου 

➢ Προσωπικά έξοδα. 

 

 

Σημαντικές 

παρατηρήσεις 
Η κράτηση γίνεται μόνο με την αποστολή 

του διαβατηρίου σας στο e-mail του 

ταξιδιωτικού συμβούλου (πωλητή), με τον 

οποίο έχετε συνομιλήσει. 

Χωρίς την άμεση αποστολή φωτοτυπίας 

του διαβατηρίου δεν θα μπορεί να 

περιληφθεί η ασφάλεια της προκαταβολής 

σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια 

που περιλαμβάνει το Versus στα 

προγράμματά του. Αν δεν έχετε e-mail, 

μπορείτε να προσκομίσετε μια φωτοτυπία 

του διαβατηρίου σας στα γραφεία μας. 

Κράτηση γίνεται μόνο με τα πλήρη στοιχεία 

σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, 

τηλέφωνα, e-mailκ.λπ.).  

Αν θέλετε να συμπεριλάβετε και άλλα 

άτομα στην κράτησή σας, θα πρέπει να 

μας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη 

στοιχεία. 

Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η 

κατοχύρωση των προσφορών γίνεται 

μόνο με κατάθεση της προκαταβολής. 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ VISA 
Οι ταξιδιώτες των χωρών που συμμετέχουν 

στο πρόγραμμα απαλλαγής από VISA για 

τις ΗΠΑ, με την έκδοση της ESTA, δεν 

μπορούν πλέον να κάνουν χρήση της 

δυνατότητας αυτής εάν έχουν ταξιδέψει ή 

βρίσκονται στο Ιράν, Ιράκ, Λιβύη, Σομαλία, 

Σουδάν, Συρία ή Υεμένη στις ή μετά την 1η 

Μαρτίου 2011. 

Τα άτομα που δεν μπορούν πλέον να 

ταξιδέψουν με ESTA μπορούν να κάνουν 

αίτηση για μη-μεταναστευτική βίζα σε 

οποιαδήποτε Πρεσβεία ή Προξενείο των 

Η.Π.Α.  

Ενημερώστε το Versus αν υπάρχει 

σφραγίδα των χωρών αυτών στο τρέχον 

διαβατήριό σας. Για περισσότερες 

πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με 

τους πωλητές, στο γραφείο μας. 

Για την επιβεβαίωση της κράτησή σας 

είναι απαραίτητο να εκδοθεί η ESTA (άδεια 

εισόδου στις Η.Π.Α.), για την οποία θα 

πρέπει να προσκομίσετε το έγκυρο 

διαβατήριό σας και να συμπληρώσετε το 

ειδικό έντυπο στοιχείων που θα 

παραλάβετε από τον ταξιδιωτικό σας 

σύμβουλο. 

Το Versus αναλαμβάνει την έκδοση ESTA 

(άδεια εισόδου στις ΗΠΑ)  

για λογαριασμό των πελατών του.  

Για τον σκοπό αυτό είναι απαραίτητη  

– εκτός από την προσκόμιση του 

διαβατηρίου σας –  

και η συμπλήρωση του ειδικού εντύπου μας  

με τα στοιχεία που απαιτούνται  

και που ζητά η Αμερικάνικη Υπηρεσία 

Μετανάστευσης. 

 



 

 
 

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail του 

ταξιδιωτικού σας σύμβουλου ή με φυσική 

παρουσία στα γραφεία μας φωτοτυπία του 

διαβατηρίου σας και τη σύμβαση ταξιδιού 

υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι έγκυρη η 

κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η ασφάλεια της 

προκαταβολής που περιλαμβάνει το Versus στα 

προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 500€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 
 

ALPHA BANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 

660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 

9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 

5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 

793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, 

πριν από την κατάθεση της 

προκαταβολής σας, με σκοπό να 

καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη 

συνέχεια το ποσό της κατάθεσής 

σας στο φάκελό σας. Παρακαλούμε 

μην παραλείψετε να μας 

ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας 

σας, παρακαλούμε ελέγχετε το 

ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών των πιστωτικών και 

χρεωστικών καρτών σας, πριν 

προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

http://www.versustravel.eu/


 

 
 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των 

χωρών που θα επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη 

ανανέωσης του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων 

οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν 

να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση 

βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε να ταξιδέψετε με 

αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου. Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται μόνο με πολιτική 

ταυτότητα και όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα αποδέχεστε 

τους όρους συμμετοχής που αναγράφονται στα έντυπά μας και στο σάιτ μας στο 

Ίντερνετ. Αν θέλετε να διαβάσετε τους όρους συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε να 

σας αποσταλούν. 

 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 
Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς 

οδηγούς στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας 

σειράς ποιοτικών ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής 

εμπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

  



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 



 

 
 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 



 

 
 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


